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Опис 

дисципліни 

Мета вивчення навчальної дисципліни «Адміністративне право» – вивчення 

системи норм адміністративного права та узагальнення змін практичної 

діяльності органів держави у цій галузі знань. 

Передумови 

для вивчення 

дисципліни 

Навчальна дисципліна «Адміністративне право» базується на знаннях таких 

дисциплін, як, «Теорія держави та права», «Конституційне право (права 

людини) / (державний устрій)». 

Формат 

дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному форматі, із 

застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності  
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(індивідуальні графіки та дистанційна форма навчання тощо) можуть 

використані Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи ZOOM, 

Microsoft Team, Google Meet, електронна пошта, мобільні додатки Viber, 

Telegram. Формат проведення навчальної дисципліни може бути змішаним: 

поєднання як традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 

Очікувані 

результати 

навчання 

 

РН 2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої 

проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв’язання. 

РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. 

РН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої 

проблеми. 

РН 5. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин з 

достатньою обґрунтованістю. 

РН 7. Складати та узгоджувати план власного дослідження і самостійно 

збирати матеріали за визначеними джерелами. 

РН 8. Використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та 

всебічного встановлення певних обставин. 

РН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна 

допомога і діяти відповідно до отриманих рекомендацій. 

РН 13. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням 

професійного та суспільного контексту. 

РН 17. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань 

групи. 

РН 18. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, 

цінностей та принципів функціонування національної правової системи. 

РН 19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту 

основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права. 

РН 20. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів 

допомога і діяти відповідно до отриманих рекомендацій. 

Структура 

курсу 

МОДУЛЬ 1 

Поняття державного управління та адміністративного права 

Тема 1.1. Основні засади державного управлінні  

Тема 1.2. Поняття, предмет, метод і система адміністративного права. 

Адміністративно-правові відносини  

Тема 1.3. Адміністративно-правові норми  

Тема 1.4. Форми державного управління 

МОДУЛЬ 2 

Суб’єкти адміністративного права, методи державного управління та 

законність у державному управлінні 

Тема 2.1. Методи державного управління  

Тема 2.2. Суб’єкти адміністративного права  

Тема 2.3. Державна служба  

Тема 2.4 Законність у державному управлінні 

МОДУЛЬ 3 

Адміністративна деліктологія. Адміністративний процес 

Тема 3.1. Склад адміністративного правопорушення  

Тема 3.2. Адміністративна відповідальність  

Тема 3.3. Адміністративний процес  

Тема 3.4 Провадження у справах про адміністративні правопорушення  

МОДУЛЬ 4 

Управління окремими сферами державного управління 

Тема 4.1. Управління у галузі сільського господарства  
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Тема 4.2. Управління у сфері охорони навколишнього природного 

середовища 

Методи 

навчання 

У системі вивчення дисципліни використовується комплекс методів 

навчання: від пояснювально-ілюстративного та репродуктивного – до 

максимально продуктивних – проблемного, евристичного та дослідницько-

пошукового.  

Навчання гармонійно поєднує теоретичну й практичну складові (лекційні й 

практичні заняття). Передбачено, що всі форми організації навчання є 

практико зорієнтованими, оскільки повноцінно реалізують мету 

студентоцентрованого навчання – активізувати пізнавально-творчу 

діяльність здобувачів вищої освіти, організувати суб’єктно-суб’єктну 

взаємодію. Тому під час їх проведення використовуються елементи і 

прийоми: критичного мислення, рефлексії, дискусії, мозкового штурму, 

навчального тренінгу, колаборативного навчання, медіаосвіти тощо.  

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи здобувачів вищої освіти будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в роботі 

здобувача (списування, відсутність посилань на використані джерела, 

застосування нечинного законодавства, фабрикація, фальсифікація, обман) 

є підставою для її незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі відвідають 

усі лекції і практичні заняття курсу. Відпрацювання пропущених занять 

згідно графіку консультацій викладача. За об’єктивних причин навчання 

може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність, використання діючого 

законодавства. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в робочій 

програмі навчальної дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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